
Umfrage: Ihre Erfahrungen im Umgang mit der Praxisleitung

Info Praxisteam 4/2020
n = 76

5 %

29 %

26 %

39 %

Bei uns in der Praxis ist häufig „dicke Luft“.
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41%

3%

46%

11%

Die Praxisleitung ist immer ausgeglichen 
und freundlich zum Team.
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Bei uns herrscht eine Kultur, in der
 offen über Fehler geredet werden kann.
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46 %

1 %

39 %

13 %

Ich tausche mich mit den Kolleginnen regelmäßig
über die Stimmung im Team aus.
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nein

eher ja

eher nein
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54%

4%

34%

8%

Würden Sie die Praxisleitung als 
„guten Chef“ bezeichnen?
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nein

eher ja

eher nein


